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PODER LEGISLATIVO

cÂMARA MirNtclPAt DE iAPoATÃ - sE

Ata de sessão Ordinária de no 4912023 da Câmara Municipal de Japoatã

realizada aos 16 dias do mês de Agosto de 2023 às 17h, nesta Casa

Legislativa, sob a Presidência do Sr. Anderson Cajé, Vice Presidente Arnaldo

Pinheiro rja Silva, Primeiro Secretário Cássio Mateus Santos Silva e Segundo

Secretário Romário Silva de Oliveira e os vereadores presentes, José [Vlartins

da Costa, Eduardo Andrade, Paulo Santos, Roniclê Sôares Oliveira e Tainá

Guimaràes Araújo. Havendo número l'egal o Sr. Presidente declarou aberta a

presente sessáo, Na seqüência foi solicitada a leitura do EXPEDIENTE,

Moção de Pesar no 03/2023, de autoria do vereador Romário Silva de Oliveira,

as famiiias clo Senlrcr José Orlando dos Santos Bispo, conhecido pelo

apeiido de Nenca filho de Giiberto de Lacleiras, pelo seu falecimento no dia 15

de Agosto do corrente ano. lndicação no 8712023 de autoria do vereador Paulo

Santos, viabilize a reforrna da Escola Contecinho de Vida, localizado na sede

do nrunicípio, com forros de PVC e melhoria na ventilação. Em seguida foram

disponibilizados 15 minutos para discrrssâo das matérias lidas, os vereadores

tivei'am o uso cla palavra e corrtentararn a importância das matérias

apresentadas no expediente. Na sequência passou para Ordem do Dia, o

Senhor Presideni-e colocou em votação Moção de Pesar no 03/2023 que foi

aprc.,vado por unanimidade. Colocou em unica discussão e votação a
lndicação no 87ftA23 que foi aprovado por 5 votos favoráveis e 3 abstençÕes.

Aciiarrte o Sr. Presiciente passou para o GRANDÉ ÊXPEDIENTE. O vereador

Arnaldo, inrciou falando de uma visita ferta a COHAB nova no Povoado Tatu.

f:alcu da falta de execução cla obra cia Ouadra do Povoado Espínheiro.

parabenizou os autores das matérias api'eserrtadas no expediente. Comentou a

lnclicação r.fJ 87í2A23 de autoria cjo vereador Paulo. Soiiçitou ao Pi'esidente da

Casa ijue as sessoes fossem !.rarrsmitidas pelo lnstagram. Falou da situação

cle algunrasi escoias dos Fovoados. O vereador José Martins. iniciou dizendo

qi.,e escoia de quaiidade é de ob;'igação do setor público. Comentou sobre a

!nr.ticaçao f l\7i2'i2.J de autoria do,rerreacior Pauio. Disse que tern que saber

Çotrto csta o c.ontratr"r cia Associaçác Padre Nestor com o nrurlicípio. Falou que

nào é contra :.r reforma cio Prédio, llas precisa saber cie que é a atribuição,
portanto votou peia ah:stenç:ão. O vereador Paulo, iniciou falando sobre da

possível i'ç:fci'ina ou paliativo nâ escola Comecinho cie Vida. Comentou a

Votaç:fr-r a inllicaçãc no 87i2023 de sua autci-iar. i;isse que trará uma indicação

soiicitando para que seja colocado errergia solar nos prédios publicos do

n-runrcípic para drmini-rir i.iespesas. Na sequêrrcia o Sr. Presidente em nome de

Deus deu porencerrada a píesente sessão e em seguida pediu que lavrasse a

pelo Presrdentepresente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada

t\U pelo Prirneiro Secretário e clttem ntais cJest:jar. fd.í
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